BON DE SOUTIEN RÉGULIER

Mandat de prélèvement automatique SEPA A nous retourner complété avec votre <u>RIB/IBAN</u> dans l'enveloppe-réponse jointe sans l'affranchir

Je souhaite faire un don pour accompagner l'ESPCI Paris dans la durée. □ 10 € □ 30 € □ 50 € Autre ____€ Par mois · Par trimestre : □ 30 € □ 90 € □ 150 € Autre ____€ Nom: _____ Prénom: _____ Promotion: Code Postal : ______ Ville : _____ Mail:_____ En signant ce formulaire de mandat, vous autorisez le Fonds ESPCI Paris à envoyer des instructions à votre banque pour débiter votre compte et votre banque à débiter votre compte conformément aux instructions du Fonds ESPCI Paris. Vous bénéficiez d'un droit de remboursement par votre banque selon les conditions décrites dans la convention que vous avez passée avec elle. Toute demande de remboursement doit être présentée dans les 8 semaines suivant la date de débit de votre compte. Vous pouvez faire suspendre l'exécution de ce prélèvement par simple demande écrite au Fonds ESPCI Paris. Le prélèvement sera effectué le 5 du mois. Note : Vos droits concernant le présent mandat sont expliqués dans un document que vous pouvez obtenir auprès de votre banque. Désignation du compte à débiter Code BIC Fait à : ______ SIGNATURE : Le:_____



Fonds ESPCI Paris
10 rue Vauquelin
75005 Paris

BON DE SOUTIEN PONCTUEL

A nous retourner complété avec votre DON dans l'enveloppe-réponse jointe sans l'affranchir

Je soutiens l'ESPCI Paris en faisant un don.
100 € (soit 34 € après déduction fiscale de 66% sur votre IRPP ou 25 €
après déduction fiscale de 75% sur votre IFI)
300 € (soit 103 € après déduction fiscale de 66% sur votre IRPP ou 75 €
après déduction fiscale de 75% sur votre IFI)
500 € (soit 170 € après déduction fiscale de 66% sur votre IRPP ou 125 €
après déduction fiscale de 75% sur votre IFI)
Autre don:€
Nom : Prénom :
TOTAL .
Adresse :
Promotion:
Code Postal : Ville :
viiie .
Mail :
Tél :

COMMENT FAIRE UN DON?

Par chèque à l'ordre de :

- Pour l'impôt sur le revenu et l'impôt sur les sociétés :
 Fonds ESPCI Paris
- Pour l'impôt sur la fortune immobilière : Fondation ParisTech

Par paiement sécurisé en ligne : www fonds-espci-paris.org

Le Fonds ESPCI Paris dispose de moyens informatiques destinés à gérer plus facilement les dons qui lui sont adressés. Les informations enregistrées sont réservées à l'usage du Fonds ESPCI Paris. Dans le cadre du Règlement Général pour la Protection des Données (RGPD), toute personne peut obtenir communication et, le cas échéant, rectification ou suppression des informations la concernant, en s'adressant au Fonds ESPCI Paris : fonds-espci@espi.fr



Fonds ESPCI Paris
10 rue Vauquelin
75005 Paris